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S-a desfasurat in Sala de sedinte a Primariei Maia o dezbatere publica prin care a fost adus la cunostinta cetatenilor din comuna Maia , Proiectul de Hotarare privind bugetul local  pentru anul l 2017. La dezbaterea publica participa initiatorul proiectului de hotarare, personalul de specialitate implicat in aceasta activitate de initiere a proiectului de hotarare si cetateni. In sala au fost prezenti  cetateni, precum si 2 persoane specializate din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Au fost impartite mape cu Proiectul de Hotarare privind  bugetul local pentru anul  2017, in sala.Domnul Primar a facut o prezentare a proiectului de hotarare.
S-a prezentat persoanelor din sala procedura privind modalitatea de inscriere si de luare a cuvantului in cadrul dezbaterii publice, timpul alocat luarii cuvantului, modalitatea de colectare a recomandarilor ce pot fi facute de cetateni si orice alte detalii de desfasurare a dezbaterii publice prin care se asigura dreptul la libera exprimare al oricarui cetatean interesat, astfel: - persoanele care doresc sa se inscrie la cuvant se pot inscrie pe lisata deschisa de doamna Irma Maria Holban; - persoanele care doresc sa faca recomandari se pot inscrie pe lisata deschisa de doamna Irma Maria Holban; -pana la aceasta data nu s-au inregistrat cereri de efectuare de modificari a proiectului de hotarare de consiliu privind bugetul local pentru anul  2017, din partea cetatenilor la registratura primariei, la registratura proprie sau la reprezentantul cu transparenta decizionala; - timpul alocat luarii cuvantului este de 15 minute pentru fiecare persoana; - persoana care ia cuvantul, trebuie sa se prezinte ; - in cazul in care doreste o suplimentare a timpului, face o solicitare in momentul luarii cuvantului, iar daca cei prezenti sunt de acord(exprimat prin vot deschis), isi exprima in continuare opinia sau in cazul in care nu sunt de acord va fi inregistrat pe lista deschisa, urmand sa ia cuvantul dupa ultima persoana inscrisa in lista ; -persoana care doreste sa faca o recomandare privind modificarea proiectului de hotarare precizeaza clar acest lucru in momentul luarii cuvantului, iar recomandarea va fi notata intr-o lista separata cu recomandari; S-a facut precizarea ca dezbaterea publica se va incheia in momentul in care toti solicitantii inscrisi la cuvant si-au exprimat recomandarile cu referire concreta doar la proiectul de hotarare de consiliu local in discutie.   Dupa aceasta prezentare, contribuabilii au fost invitati sa puna intrebari cu privire la materialul supus dezbateri.
Domnul Barbu Ghita a solicitat sa I se spuna care este gradul de colectare a taxelor si impozitelor locale. Domnul Primar a raspuns ca acesta este de 53%. Domnul Barbu Ghita a apreciat ca acesta este foarte mica si a propus solutii ca rata de colectare a taxelor sa creasca macar cu 10 % peste ceea ce se colecteaza in prezent mergandu-se pana la executare silita. Totodata acesta a cerut repararea parcului comunal si monitorizarea video a acestuia pentru a preveni degradarea  lui de catre cetateni si alocarea de fonduri in acest sens. 
Domnul Barbu Ghita a solicitat constituirea unui grup consultativ pe langa consiliul local Maia care sa isi spuna parerea cu privire la proiectele de hotarari viitoare. 
Domnul Cristache Florin  a propus un sistem de monitorizare video pentru a determina cetatenii care arunca gunoiul in locuri nepermise si montarea unor panouri publicitare care sa faca cunoscuta amplasarea anumitor obiective turistice ce se afla pe raza comunei . Totodata a solicitat si alocarea unei sume care sa permita sustinerea din punct de vedere financiar a Simpzionului “Retrairi istorice” ce se va desfasura in luna septembrie. 
Avand in vedere cele prezentate mai sus, precum si faptul ca nu s-a mai inscris nimeni la cuvant, s-a propus incheierea dezbateri publice, propunere ce a fost votata de toti cei prezenti.
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